

8.18
SUNDAY
歷代志下
6:3-42

假如有一個住在遠方的外族人為了你的大名、大能的手、隨時救助的臂膀，而來向這聖殿禱告，求你垂聽他的祈求。求你從天上的居所垂聽，照著他向你祈求的答應他，好使全世界的人都像你的子民以色列一樣認識你，敬畏你，知道我所建的這聖殿就是敬拜你的場所。（代下 6:32-33）

歡迎所有人

在「聖殿落成感恩禮拜」中，所羅門王代表全國向上主祈禱，也祈求上主繼續以信實保守祂的子民。經文中，這段禱詞提到了各種懇求，小至鄰舍的衝突、戰爭的失利；大到各種天災與流行疾病。所羅門也祈求上主，每當祂的人民轉向聖殿呼求時，就賜下饒恕與恩典。

值得注意所羅門的禱詞也提到「外族人」，他特別祈求上主垂聽外族人的祈禱。通常在舊約聖經的敘事中，以色列族群和歷史往往具有排他性，但所羅門王指出，全世界所有願意認識、敬畏上主的人，都要得蒙以色列上主的垂聽。敬拜上主的神聖空間，應該歡迎所有人。

所羅門王的祈禱，也啟發我們思考敬拜空間的想像。在我們的敬拜空間中，很多人可能會被視為局外人，因為文化背景跟我們不同而感到隔閡或排擠。但願我們省思，在敬拜中是否所有人都被確實歡迎和接納？在祈禱中是否所有人都被傾聽和理解？這是我們可以持續去反省的。

進教堂抓移工監察調查報告 函請行政院督促內政部警政署檢討



監察院針對有派出所員警於天主教聖心堂二樓樓梯間攔截一名外籍男子並將其上銬帶回派出所的事件進行調查。監察院委員建議，應以此次事件為鑑，召集相關機關研議規範化，並強化執法人員教育訓練，確保移工宗教自由權利，並建議警政機關結合宗教團體力量共同改善失聯移工問題。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

關愛所有人的上主，求祢使我們的教會，也能夠歡迎與關愛所有人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。